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Admissions .

Ont été admis à la séance du 11 juin .
MM . Arditi, Ducharne, Stakman, I•P~ e Ottley, MM. Graves, Paniel, Faz ,

M ll e Maigre, MM . Boiteux, John, Balme, Demare .

ORDRE DU JOUR
DE L A

Séance générale du Jeudi 27 Juin 1929, à 17 heures

I° Vote sur l'admission des candidats présentés le Il juin auxquels es t
ajouté :

M . Maréchal (J .), 33, rue Centrale, Lyon (2e), parrains : M. le professeu r
et M 1a Beauverie .
2° Présentation de :

M . Courtier (Jules), pharmacien, le Pouzin (Ardèche) . — M . Cru (Henri) ,
pharmacien, le Pouzin (Ardèche) . — M . Chaze (Emile), la Voulte-sur-Rhôn e
(Ardèche), par MM. Marin et Riel . — M. Riquelme Inda (Ing . Julio)3/a ,

_Alamo 99, Mexico, D. F . (Mexique), par MM. Balme et Riel . — M . Moresco
(Théodore), z, impasse Flesselles, Lyon (Ie r), par MM. Guillon et Riel . =
M . Robinson (B .-L .), Gray Herbarium, Cambridge, Mass . (U. S . A .)Bola-
nique, spéc . Composées Eupatoriées, par MM . Fernald et Riel .—M, Lagoutte
(Maurice), 2, quai du Loui s Roanne (Loire), par "MM . Depaux et Larue .
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Captures .

M . G. SÉRULLAZ signale quelques captures de coléoptères qu'il a faites
en mai dernier en compagnie de M . AunRAS, sur les bords du Garou, non
loin des Aqueducs de Chaponost (Rhône) : Bembidium elongatum Dej .
(Carabidès), Rledius morio Heer (= hispidulus Fairm .), Tachyusa (Ca-
liusa), balteata Er., Homaeûsa acuminata Màrkel, Slenus providus Er .
(Staphylinidés) .

Une localité française de « Nothorrhina muricata » Dalm .
Par M. H. MANEVA L

Ce Longicorne habite dans la commune de Chenereilles (Haute-Loire) u n
lieu très restreint appelé les Meyfres . Je ne l'ai trouvé en petit nombre, e n

1 92 7 et 1928, que sur trois vieux pins poussés près du ruisseau .
Les adultes apparaissent dès le début de juillet, mais ils se montren t

rarement . C'est au grand soleil qu'on les voit changer rapidement de plac e
dans les rides de l'écorce . Ils s'abritent dans les profondes fissures où ils .
sont bien difficiles à capturer . Ils semblent cantonnés à la partie inférieure
du tronc, où les femelles effectuent la ponte . Le 17 juillet 1928 j'ai pu
observer l'une d'elles pondant à 3o centimètres au-dessus du sol . Elle
insinuait son oviducte dans les rides de l'écorce et plaçait rapidement u n
oeuf après l'autre à peu de distance du précédent . L'impossibilité de mettr e
à mal un bel arbre très sain m'empêcha de rechercher les larves à l'en-
droit de la ponte .

J'ai pu me rendre compte, par plusieurs visites de nuit à la lampe, qu e
la Nothorrhina est exclusivement diurne . Elle me paraît, par- ailleurs ,
extrêmement localisée car je n'ai pu découvrir aucun autre peuplemen t
dans les lieux avoisinants .

Elle est connue de France par quelques rares captures assez dissémi-
nées sur le territoire . MULSANT la cite de l'Allier (Lapalisse) . L .-M . PLANET
donne les localités suivantes : Limonest près Lyon (REV), Maure du Luc
dans le Var (Ab . DE PERn1N), Alpes-Maritimes, près Tende (BAUDI) .

GROUPE DE ROANN E
Les vestiges préhistoriques et gallo-romain s

de la montagne bourbonnaise .
Quelques considérations sur Glozel .

CONFÉRENCE PAR M . LE Dr LÉON CHABROL ,
Membre de l'Institut International d'Anthropologi e

le mercredi 10 avril 1929, à 20 h . 30, Chambre de Commerce de Roanne .

Les recherches que poursuit le Dr Léon CHABROL, de Vichy, de concer t
avec M, MOSNIER, correspondant du Ministère de l''Instruction publique on t
été délibérément limitées dans un rayon de quelques kilomètres autou r
de Glozel .

Après avoir situé les divers gisements qu'il a déjà explorés, le Docteu r
montre, à l'aide de cartes, de dessins, de photographies, par lui-même
artistement exécutés, les documents qui l'ont conduit à des conclusion s
toutes de prudence et, disons-le, . de réelle modestie .


